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ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE MESTRADO 
PROFISSIONAL EM EDUCAÇÃO FÍSICA EM REDE NACIONAL – PROEF. 

 

Ata da 8ª Reunião Ordinária do Colegiado do 
ProEF – Polo Maceió, realizada no dia 30 de abril 
de 2024, às 19 horas pelo Google Meet. 

 

Aos trinta do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, pelo Google Meet, 1 

foi realizada reunião com o objetivo de tratar sobre pautas variadas de acordo com a convo-2 

cação. No dia e horário, ora mencionados, fizeram-se presentes, conforme a convocação, 3 

os/as docentes, Silvan Menezes dos Santos, que presidiu a reunião, Soraya Dayanna Guima-4 

rães Santos, Leonéa Vitoria Santiago, Chrystiane Vasconcelos Andrade Toscano, Viviane Nu-5 

nes Sarmento, Miraíra Noal Manfroi, Neiza de Lourdes Frederico Fumes e o discente José Sa-6 

muel Ferreira. Nesta reunião foi deliberado sobre: 1) Definição das Estratégias Político-peda-7 

gógicas do Polo Maceió diante da Greve Geral nas Universidades Federais: o Colegiado do 8 

ProEF decidiu que  todas as atividades presenciais de ensino serão canceladas, por exemplo, 9 

as aulas previstas para os dias 3 e 4 de maio; e dias 7 e 8 de junho. A conjuntura da greve será 10 

avaliada na próxima Reunião deste Colegiado, com data prevista para 21 de maio, em que 11 

serão discutidos os possíveis encontros presenciais a partir da segunda quinzena de junho, de-12 

pendendo dos desdobramentos do movimento paredista. Quanto as atividades assíncronas, 13 

programadas no Ava/Unesp, seguem ocorrendo normalmente conforme Calendário previsto 14 

pela Coordenação Nacional. Já as orientações dos projetos de pesquisa em andamento, bem 15 

como os agendamentos de exames de qualificação, serão mantidos, afim de que sejam pre-16 

servadas as dimensões humanas e pessoais envolvidas nessas atividades. Para finalizar este 17 

tópico, a professora Miraíra informou que o Comitê de Ética em Pesquisa (CEP) da UFAL decidiu 18 

avaliar os projetos submetidos até o dia 28 de abril (dia anterior ao início da greve). Os demais 19 

projetos submetidos após esta data serão encaminhados a outros CEPs que permanecem em 20 

funcionamento regular. 2) Oferta de Disciplinas Eletivas Presenciais no Recesso de julho: o 21 

Colegiado decidiu retirar da pauta devido ao cenário de incertezas do Calendário Acadêmico 22 

perante a greve, que deverá retornar como ponto de pauta na próxima reunião. 3) Informes: 23 

a) O Conselho Gestor Nacional do ProEF sofreu uma modificação a partir do mês de maio como 24 

forma de corrigir um equívoco de origem na sua composição. Ele será composto por duas re-25 

presentações de cada região. Em decisão coletiva entre os/as coordenadores/as nordesti-26 

nos/as, o Nordeste será representado pela Profa. Lívia Tenório da Universidade de Pernam-27 
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buco (UPE) e pelo Prof. Luiz Sanches Universidade Federal do Ceará (UFC), tendo como suplen-28 

tes Prof. José da Universidade Estadual do Piauí (UESPI) e Prof. Silvan da UFAL. b) O preenchi-29 

mento da Plataforma Sucupira com os dados de avaliação do ano 2023 para a Capes ocorreu 30 

com sucesso, segundo informações da Coordenação Nacional. Contudo, a experiência revelou 31 

a necessidade de todas e todos professoras/es do programa estarem atentos a este processo 32 

para evitar possíveis erros de última hora. Assim, após a greve, a Coordenação do Polo pautará 33 

a Plataforma Sucupira em Reunião do Colegiado de modo a preparar todas/os para colabora-34 

ção nesta atividade. c) O edital do Programa Move La América da Capes, que abre a possibili-35 

dade de docentes de Programas de Pós-graduação Stricto Sensu do país receberem estudantes 36 

da América Latina e do Caribe por até seis meses, o supracitado edital foi encaminhado para 37 

todas as docentes. As interessadas que tiverem interesse devem se manifestar por e-mail até 38 

o dia 3 de maio (amanhã). Nada mais havendo a declarar, o professor Silvan Menezes dos 39 

Santos agradeceu a presença  dos membros e encerra as deliberações às vinte e uma horas. 40 

Eu, Fernanda Barbosa Viana Gomes, aqui, com a atribuição de Assistente em Administração, 41 

lavrei a presente ata com base nas anotações disponibilizadas pelo professor Silvan, que se 42 

aprovada, será assinada pelos presentes nessa reunião. Maceió, trinta de abril de dois mil e 43 

vinte e quatro. 44 
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